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Ata da primeira Sessão Ordinária da Legislatura 2025/2028 da Câmara Municipal de Conceição do 

Jacuípe, realizada em 19 de fevereiro 2025. Aos dezanove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte 

e cinco, no Plenário Paulo de Araújo Correia na Câmara de Vereadores de Conceição do Jacuípe, às 

nove horas, assumiu a presidência da Mesa o Vereador Carlos Augusto Pereira da Conceição, 

secretariado pelos Vereadores Edvaldo Pereira dos Santos e Francisco Campos Carvalho Filho, 

respectivamente Primeiro e Segundo Secretários. Ainda com a presença dos Vereadores Adnilson dos 

Santos Souza, André Santos de Jesus, Bruno Nery Ferreira, Denilson Pereira Silva, Ed Carlos 

Guimarães da Mata, Edvaldo Pereira dos Santos, Juliene Vieira Correia Lima, Marcelo Menezes da 

Mata, Oseas Pereira da Silva, Rafael Batista Fiais de Brito. Neste momento o Presidente convidou o 

Deputado Estadual, o Exmo. Sr. Juraildo Santos para compor a Mesa. Verificando-se o número legal 

de presenças para deliberação dos Trabalhos a Presidenta da Mesa abriu a Sessão solicitando ao 

Vereador Adnilson dos Santos Souza que fizesse a leitura do Texto Bíblico. Logo após o Presidente 

solicitou a Diretora Parlamentar, Sandra Maria Jesus da Conceição que fizesse a leitura da Ata da 

Sessão anterior. Em seguida o VereadorEdvaldo Pereira dos Santossolicitou a dispensa da leitura da 

Ata, pois a mesma foi disponibilizada anteriormente para os e-mails dos Vereadores. Em seguida o 

Presidentesolicitou a Diretora Parlamentar que fizesse a Leitura das Correspondências recebidas. 

Pela Ordem: Indicações nº 001 e 002/2025, de autoria do Vereador Marcelo Menezes da Mata; 

Indicações nº 003 e 004/2025, de autoria do Vereador Bruno Nery Ferreira; Indicações nº 005 e 

006/2025, Projeto de Resolução nº 001/2025 e Projetos de Lei nº 003/2025, de autoria do Vereador 

André Santos de Jesus; Indicações nº 007 e 008/2025, de autoria do Vereador Ed Carlos Guimarães da 

Mata; Indicação nº 009/2025, de autoria do Vereador Adnilson dos Santos Souza; Indicações nº 013 e 

014/2025, de autoria do Vereador Rafael Batista Fiais de Brito; Indicação nº 016/2025, de autoria do 

Vereador Francisco Campos Santos; Indicação nº 020/2025, de autoria do Vereador Oseas Pereira da 

Silva; Indicação nº 022/2025 e Projeto de Lei nº 006/2025, de autoria da Vereadora Juliene Vieira 

Correia Lima; Projetos de Lei nº 001, 002 e 004/2025, de autoria do Poder Executivo; Edital de 

Convocação nº 001/2025, de autoria do Poder Legislativo.Logo apóso Presidente disse que conforme 

Decreto Legislativo 003/2025, declarou vago o cargo de Vereador. Em seguida disse que nos termos do 

artigo 236, Inciso II do regimento Interno desta Casa, será empossada a Suplente a Sra. Simone Santos de 

Souza Barbosa para ocupar a vaga de Vereadora. Logo após o Presidente solicitou a Sra. Simone que 

ficasse de pé para fazer o seguinte Juramento: “PROMETO DEFENDER, MANTER, CUMPRIR, COM LEALDADE, 

E FAZER RESPEITAR AS CONSTITUIÇÕES DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL E DO ESTADO DA BAHIA, AS 

LEIS FEDERAIS, ESTADUAIS E MUNICIPAIS, O REGIMENTO DESTA CÂMARA E PROMOVER TUDO QUANTO EM 

MIM COUBER PARA A PROSPERIDADE DESTE MUNICÍPIO”.Assim foi feito. Em seguida o Presidente disse 

que em nome da Lei declara empossa a Exma. Sra. Vereadora Simone Santos de Souza Barbosa. Logo 

pós o Presidente saudou a todos os presentes e em seguidaabriu o Expediente franqueando o uso da 

palavra no Grande Expediente. Se pronunciando os Vereadores Adnilson dos Santos Souza, 

André Santos de Jesus,aparteado pela Vereadora Juliene. Em seguida  se pronunciou os 

Vereadores Bruno Nery Ferreira, Denilson Pereira Silva, onde este último foi aparteado pela 

Vereadora Juliene. Continuando se pronunciou o Vereador Ed Carlos Guimarães da 

Mata,aparteado pelo Vereador Denilson. Em seguida se pronunciaram os Vereadores Edvaldo 

Pereira dos Santos, Francisco Campos Carvalho Filho, Juliene Vieira Correia Lima,Marcelo 

Menezes da Mata, onde este último foi aparteado pela Vereadora Juliene. Logo após se 

pronunciaram os Vereadores Oseas Pereira da Silva, Rafael Batista Fiais de Brito. Neste 

momento o Presidente disse algumas palavras. Dando continuidade se pronunciou a Vereadora 
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Simone Santos de Souza Barbosa. Neste momento o Presidente solicitou ao Vice-Presidente que 

ocupasse a cadeira da presidência para que pudesse fazer o seu pronunciamento como Vereador. Em 

seguida se pronunciou o Vereador Carlos Augusto Pereira da Conceição.Logo apóso Presidente 

reassumiu a cadeira da presidência. Em seguida a Vereadora Juliene solicitou Questão de Ordem. O 

que foi concedido. Neste momento o Presidente disse algumas palavras e logo após convocou os 

Vereadores para fazer uma reunião. Não tendo mais nada a constar o Presidente encerra a 

Sessãomarcandoa próxima para o dia 26 de fevereiro do corrente ano, às 09:00 h., eu Sandra Maria 

Jesus da Conceição lavrei a presente ATA que vai assinada por mim, pelo Presidente, Primeiro 

Secretário e demais Vereadores presentes na Sessão. 


